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1 ’Acxnc‘q

E{Yg(X)|X} = Zyg )py|x (y]7)

= 9(X)>_ ypyix(ylz)
= g(X)Ey{YlX}
(B) Aciyvoupe b
E{E{Y|X, Z}|X} = E{Y|X} = E{B{Y|X}|X, Z}.

Ago0
E{Y|X,Z} =) yp(Y =y|X =2,Z = 2)
Y

€)(OLUE,
z oy

pY=yX=x,Z=2) pX=2,7=2)

22? X=0Z-7 pX=0
B Y=y X=x7=2)

- ZZ?J p(X =x)

_ —y,X )

- E{Y|X}

Ané 1o (o), av Béoovue g(X) = E{Y|X} xou E{1|Z} = 1 noipvouye,

g(X)E{1|Z} = E{9(X)|X,Z}
B{E{Y|X}|X, Z}.



2 ’Acxv]c'q

k

(o) O yetaoynuatiopéde tou px (k) = % elva,

o ()L —p)*

Mx(s) =
= kln(1/p)
I D)
In(1/p) /= k
~ In(1-¢*(1 -p))
N Inp
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—ln(l—a)—a+—+ Z?
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yio —1 <a <1
(B) O uetaoynuattoude utag t.u. Poisson py (k) =e )‘i‘c, Stveton amd

My(s) = E{esN} = A1),
O petaoynuatiopos e T elva,
My(s) = B{e"} = E{E{e"|N}}
= B{B{ef XX

= E{Mx(s)"}

= MN(8)|esmnry(s)
Ales—1)

= €

es=Mx (s)

In(1=e®(1=p)) _
— N g 1)

— a5 (= In (1—e*(1-p))+Inp)

o~ 1n (lfes(lfp))+lﬂp)]7ﬁ
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3 "Aoxrnor

Aol X xar T elvan aveldptnteg xau R = X + Y woyber 61 Mp(s) =
Mx (s)My (s). Xpnotuonothvrtag Te WOTNTEC TV YEVVNTRLUOY CUVIPTHOEMY



€)(OLUE,

E{R} = [%MR(S)L:O
- [y - Chan )],

= dMX( ) ) My (s) o T dMY( )) Mx(s)
ds 5= ds

enfone yio x&e t.u. V, [My(s)]s=0 = 1. Etot,

B{RY = [wMxs)] W+ [SMr(s)] 0
— B{X}+E{Y}
(B) 't tov umohoytoud e Var(R) éyoupse,
2

By — [LRE L:

- [d%(MY (5) + Mx () - My(s))]

2
- [My +jMX( ) My (s) + Mac(s) 35 My(s) + - Mox(s) My (9)]
— [y )+ M (8)) 5 My () + 2 M () 0y ()],

= E{XQ} + E{YQ} + 2B{X}E{Y}.
(ool [Mx(s)]s=0 = [My(s)]s=0 = 1.) Enouévoc,

Var(R) = E{R’} - (E{R})’

(E{X?} + B{Y?} + 2E{X}F{Y}) — (B{X} + E{Y'})?

E{X?} + E{Y?} + 2E{X}E{Y} — (B{X}? + 2E{X}E{Y} + E{Y}?)
(B{X?} — B{X}*) + (B{Y?} - E{Y'}?)

= Var(X)+Var(Y).

4 ’Aocxrnor
(o) Ta a, b tpoodiopilovtar Aovoviac to obotnue

Mx(0) = ae’ +be8" D =1 = at+b=1
E[X]=3=ae® + 66’5 D = o 46b=3.

7 , / _ 3 _ 2
Amo autéd TpoxintEL, v =, b= £.



(B) H X eivon utar un-opynuixt| Stoxplth) T.U. OTOTE UTOPOUUE VoL YENOLULOTOL-
oouuE Tov €£AC TOTO :

Mx(s)| ,_ =nl px(n).

d(es)n s —
Hpdryuort yior ptor un-opvnuixd| T.u. X €YOuue,

Mx(s) = E[e"] = px(0) - € +px (1) - €' +px(2) - €* + ...

ondre,
Mx(s)|,_, = px(0),
d
—Mx(s)| = (px(1)-1+2px(2)e” +..)| _ =px(1),
de’ es=0 es=0
d2
Mx (s) = (2px(2) +3px(3)e’® +...) =2Ipx(2),....
d(€5)2 es=0 es—
dpar,
]. s s
P(X =1)=px(1) = flac’+ beSe* 1)y RECES 6beSle” 1)y =
' 2
— at6he =2 46206 = 0.606.
5 5
(¥)
2 d’ 6(e—1 6(e*—1
E[X?] = @Mx(s)‘ o (aes + 6b(e®e8" ) 4 e36es e8¢~ ))) o
87
= 42 - b= —.
o+ 5
(3)

3, 2
E[e*¥] = Mx(s)| L= ae® +bef D = =+ 566(83_1) =2.16 x 10%9.
s=

(e) Aol n X eivon Soxpity| oy let,
PX+Y=2)=PX=2Y=0+PX=0Y=2)+PX=1LY=1).
Anéb aveoptnoio twv X xou T (ot onolec éyouv ty i pdf) nadpvouue,

P(X+Y=2) = P(X=2)P(Y =0)+P(X=0P(Y =2)+P(X = )P(Y = 1)
= 2px(0)px(2) + [px (1))



6mou ot px(0), px (1), px(2) vroroyilovto uéow tou tHnoL o0 (B):

px(0) = Mx(s) ,_ = be ",
(1) = ()], =a+ o
pX des X es=0 ’
x 2 d(es)? X les=0 2 e*=0
= g361)6 = 18be™".
Enouévoc,
P(X+Y =2) = 2-(be®)(18be™%) + (o + 6be %) =
3 2 2
_ 2,12 hd Ze8) =
= (36(5) )+ (5 +65e77) =067
5 ’'Aoxrnor

AvU = Q1+ Q2+ ... + Qn, t61€ Var(Xy + Xo + ... + Xn) = Var(Y).
Zépovue 61t Var(Y) = E{Y?} — E{Y'}2. Xpnowonotdvtoc Tic BOTNTEC TV
YEVVNTELOV CUVIRTHOEWY €Y OLUE,

My(s) = B{E{e|N}}

= E{MY\N(S)}

e
d[Mx (s)]"

- E[ )(;S :| 5=0

— E[N[MX(S)]N—I d[]\{g\;(s)]] .

= E[NE[X]]

= E[N]E[X]
B{Y?} = B[—— 35— MY‘N |,

S 2 S
— E[N _1 MX )]N—Q(d[]\{;:g( )])2+N[Mx(8)]N_1d [zgg)g( )]] L

= F
= F

(N —1)NE[X]? + NE[X?]

[
[N*]E[X]? — B[N]E[X]* + E[N]E[X?).



